
De voorzitter: Dan ziet u de motie als ondersteuning
van uw beleid?

Staatssecretaris Bussemaker: Dan zie ik de motie als
ondersteuning van mijn beleid en kom ik erop terug bij
de voortgangsrapportages over de invoering van de
ZZP’s!

De voorzitter: Wij wachten af wat mevrouw Kant
hiermee doet.

Mevrouw Kant (SP): Voorzitter. Het lijkt mij helder dat er
nog wel enig licht tussen zit en vooral de termijn waarop
het zou moeten. Ik heb nadrukkelijk gevraagd om een
specifiek onderzoek hiernaar en dan voor de begrotings-
behandeling. Gezien de reactie van de staatssecretaris en
haar interpretatie handhaaf ik de motie toch maar wel.

De beraadslaging wordt gesloten.
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De voorzitter: Volgende week dinsdag zullen wij over de
motie stemmen.

De vergadering wordt van 12.00 uur tot 13.00 uur
geschorst.

De voorzitter: Op de tafel van de griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen
voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toestemming te verlenen tot
het houden van wetgevings- c.q. notaoverleg met
stenografisch verslag op:
- maandag 5 november 2007 van 11.00 uur tot 16.00 uur
van de vaste commissie voor Economische Zaken over
de partiële herziening van het Tweede Structuurschema
Elektriciteitsvoorziening (Randstad 380 kV-verbinding)
(30892);
- maandag 5 november 2007 van 16.30 uur tot 21.30 uur
van de vaste commissie voor Economische Zaken over
de partiële herziening van het Tweede Structuurschema
Elektriciteitsvoorziening (BritNedverbinding) (30662);
- maandag 19 november 2007 van 11.00 uur tot 16.30 uur
van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn
en Sport over het onderdeel Sport van de begroting van
het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
voor het jaar 2008.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Peters.

Mevrouw Peters (GroenLinks): Voorzitter. Ik verzoek de
regering, de eerder gevraagde brief over Birma voor het
hedenavond te houden spoeddebat over Birma naar de
Kamer te sturen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het

kabinet. Ik merk hierbij op dat de Kamer deze brief voor
18.00 uur wil ontvangen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Fritsma.

De heer Fritsma (PVV): Voorzitter. Ten eerste verzoek ik
u, het verslag van het algemeen overleg dat wij gisteren
hebben gevoerd over de afwikkeling van de regeling
voor het generaal pardon, aan de agenda toe te voegen.

De voorzitter: Ik stel voor om dit VAO toe te voegen aan
de agenda van volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De heer Fritsma (PVV): Voorzitter. Ten tweede verzoek ik
u, het verslag van het algemeen overleg dat wij gisteren
hebben gevoerd over gemeenschappelijk Europees
asielbeleid aan de agenda toe te voegen.

De voorzitter: Ik stel voor om ook dit VAO toe te voegen
aan de agenda van volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Kuiken.

Mevrouw Kuiken (PvdA): Voorzitter. Ik verzoek u, het
verslag van het algemeen overleg van hedenochtend
over de JBZ-raad aan de agenda toe te voegen.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Ik wil u vragen om het aan
de agenda van vandaag toe te voegen.

De heer Teeven (VVD): Mijn fractie wil ook dat dit
verslag op de agenda wordt geplaatst. Wat ons betreft,
hoeft het echter niet aan de agenda van vandaag te
worden toegevoegd. Overigens had ik eerder begrepen
dat de D66-fractie er geen behoefte aan had om het
verslag nog vandaag te behandelen. Het verzoek van
mevrouw Koşer Kaya verbaast mij dan ook.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Mij is gevraagd om dit
verzoek te doen.

De voorzitter: Ik wijs u erop dat de agenda van vandaag
heel vol is. Ik heb verder begrepen dat er geen stemmin-
gen nodig zijn. Ik stel dan ook voor om dit VAO aan de
agenda van volgende week toe te voegen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Koopmans.

De heer Koopmans (CDA): Voorzitter. Als voorzitter van
de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer verzoek ik u om het verslag
van het algemeen overleg van hedenmorgen over
verpakkingen en zwerfafval aan de agenda toe te voegen.

De voorzitter: Ik stel voor om dit VAO toe te voegen aan
de agenda van volgende week.

Daartoe wordt besloten.
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